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Studentenhuisvesting  -  Stand van zaken

Uit diverse schriftelijke vragen is al gebleken dat steden geen duidelijk beeld hebben van 
het aantal studenten dat op hun grondgebied een kamer huurt. Het aantal 
studentenwoningen in een van de studentenhomes, peda’s en residenties gelinkt aan een 
Vlaamse universiteit of hogeschool toont een deel van het beschikbare aantal kamers in 
een bepaalde stad.

Dit kan al een aanzet zijn om een beeld te vormen van de impact van de coronacrisis op 
het aantal kamerstudenten in een studentenstad. De vraag rijst namelijk of deze 
studentenwoningen dit academiejaar allemaal gehuurd worden en door wie. In het kader 
van studeren in eigen provincie is het overigens interessant te weten uit welke provincie 
de studenten komen.

1. Hoeveel studenten huurden een studentenwoning in een van de studentenhomes, 
peda’s en residenties gelinkt aan een Vlaamse universiteit of hogeschool tijdens de 
voorbije vijf academiejaren, dit per instelling en per academiejaar, inclusief het 
huidige academiejaar 2020-2021? Is er voor het huidige academiejaar een evolutie 
te merken in dit aantal ten opzichte van de voorgaande academiejaren?

2. Hoeveel buitenlandse studenten huurden de voorbije vijf academiejaren, inclusief het 
huidige academiejaar 2020-2021, een studentenwoning in een van deze 
studentenhomes, peda’s en residenties gelinkt aan een Vlaamse universiteit of 
hogeschool, dit per nationaliteit, per instelling en per academiejaar? Ziet de minister 
voor het huidige academiejaar een evolutie in het aantal buitenlandse studenten ten 
opzichte van de voorgaande academiejaren?

3. Hoeveel studenten die de voorbije vijf academiejaren, het huidige academiejaar 
2020-2021 inbegrepen, een studentenwoning huurden in een van de 
studentenhomes, peda’s en residenties gelinkt aan een Vlaamse universiteit of 
hogeschool hebben hun hoofdverblijfplaats in dezelfde provincie, dit weergegeven 
per provincie en per instelling? Is er voor het huidige academiejaar 2020-2021 een 
evolutie te merken in het aantal studenten die een dergelijke studentenwoning huren 
in een andere provincie dan waar ze hun hoofdverblijfplaats hebben?

4. Wat is voor het huidige academiejaar 2020-2021 het totaalaantal beschikbare 
kamers in de studentenhomes, peda’s en residenties gelinkt aan de Vlaamse 
universiteiten en hogescholen, per instelling? Wat is voor het huidige academiejaar 
2020-2021 de procentuele bezettingsgraad van de studentenhomes, peda’s en 
residenties gelinkt aan een Vlaamse universiteit of hogeschool ten opzichte van het 



aantal beschikbare studentenwoningen in deze instellingen, per instelling? Staan er 
voor het huidige academiejaar 2020-2021 studenten op wachtlijsten voor een kamer 
in een van de studentenhomes, peda’s en residenties gelinkt aan een Vlaamse 
universiteit of hogeschool? Zo ja, hoeveel studenten per instelling?

5. Heeft de minister zicht op de verschillende maatregelen die de instellingen genomen 
hebben om de organisatie van de studentenhuisvesting voor het huidige 
academiejaar 2020-2021 aan te passen aan de coronapandemie? Hoe evalueert de 
minister deze initiatieven?

6. Kan de minister een overzicht geven van de (financiële) tegemoetkomingen of 
initiatieven die universiteiten en hogescholen vorig academiejaar naar studenten 
deden inzake studentenhuisvesting naar aanleiding van de coronapandemie? Kan de 
minister een overzicht geven van de totale kostprijs van deze initiatieven per 
onderwijsinstelling?
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van BRECHT WARNEZ

1. Het beleidsdomein Onderwijs beschikt niet over deze gegevens. 

2. Het beleidsdomein Onderwijs beschikt niet over deze gegevens. 

3. Het beleidsdomein Onderwijs beschikt niet over deze gegevens. 

4. Het beleidsdomein Onderwijs beschikt niet over deze gegevens. 

5. Het beleidsdomein Onderwijs heeft geen systematisch zicht op de verschillende 
maatregelen die de instellingen in dit verband hebben genomen.

6. Het beleidsdomein onderwijs beschikt wat de kostprijs van de initiatieven betreft niet 
over systematische gegevens van alle instellingen. 


